



ΣΕΡΡΕΣ 13-12-2019

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΚΕΝΩΝ  
ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΕΣΠΑ ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ  
ΕΞΑΜΗΝΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-2020**

Ύστερα από την πρόσκληση του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης στις 18.11.2019 για την υποβολή αιτήσεων από ενδιαφερόμενους φοιτητές/τριες που παρακολουθούν Προγράμματα Σπουδών του πρώην ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της Πράξης «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Κεντρικής Μακεδονίας» MIS5030830 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία, που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (Ε.Κ.Τ.), συγκεντρώθηκαν οι αιτήσεις των ενδιαφερόμενων, οι οποίες ήταν τρεις (3) στο σύνολο.

Μετά από αξιολόγηση των αιτήσεων, από τις Επιτροπές Πρακτικής Άσκησης των Τμημάτων εγκρίθηκε η ένταξη τριών (3) φοιτητών.

Παρακάτω ακολουθεί ο πίνακας των ενταγμένων φοιτητών/τριων ανά Τμήμα.

A/A	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΑΕΜ	ΕΝΑΡΞΗ ΠΑ
1	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	9291	16-12-2019
2	ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	9873	16-12-2019
3	ΠΜ&ΜΤΓ ΤΕ	7301	16-12-2019

**Επισημάνσεις:**

- Όλοι οι ενταγμένοι φοιτητές οφείλουν να συμπληρώσουν ηλεκτρονικά το Απογραφικό Δελτίο Εισόδου Συμμετέχοντα ΕΚΤ από την **Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2019** έως και την **Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2019**, στον παρακάτω σύνδεσμο:

<http://praktiki.teicm.gr/inventory-sheet-entry>. Για να συνδεθείτε θα πρέπει να έχετε λογαριασμό (για την δημιουργία λογαριασμού επιλέξτε από το μενού Φοιτητές -> Δημιουργία Λογαριασμού). Αφού συμπληρώσετε την απαιτούμενη φόρμα θα σας σταλεί e-mail με σύνδεσμο προκειμένου να προχωρήσετε στην συμπλήρωση του Απογραφικού Δελτίου Εισόδου.

- Οι συμβάσεις θα αποσταλούν ταχυδρομικά στους φορείς απασχόλησης. Οι φοιτητές θα πρέπει να απευθυνθούν στους φορείς απασχόλησης για να υπογράψουν τη σύμβασή τους. Όσοι φοιτητές θα εκπονήσουν την πρακτική τους στην πόλη των Σερρών θα ειδοποιηθούν για να παραλάβουν την σύμβαση από το Γραφείο Πρακτικής.
- Όσοι φοιτητές δεν έχουν παραλάβει το Βιβλιάριο Πρακτικής Άσκησης θα πρέπει να το παραλάβουν από την Γραμματεία του Τμήματος πριν την έναρξη της Πρακτικής.
- Οι φοιτητές που δεν έχουν Αριθμό Μητρώου Ασφαλισμένου (ΑΜΑ) θα πρέπει να απευθυνθούν στο ΙΚΑ για την έκδοση ΑΜΑ και να καταθέσουν την φωτοτυπία ΑΜΑ στον Φορέα Υποδοχής τους, με την έναρξη της Πρακτικής του Άσκησης.
- Τέλος όσοι φοιτητές έκαναν αίτηση αλλά δεν συμπεριλαμβάνονται στο πίνακα ένταξης ή στον πίνακα απορριπτέων θα πρέπει να απευθυνθούν στην Γραμματεία του Τμήματος τους για την παραλαβή των συμβάσεων Πρακτικής Άσκησης μέσω ΟΑΕΔ.

### **Ο Ιδρυματικός Υπεύθυνος**

**Δαυίδ Κωνσταντίνος**  
**Καθηγητής**